

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО
КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ та ЕКОНОМІКИ



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні науковці та дослідники!

З нагоди **15-річчя**
КАФЕДРИ ФІЛОСОФІЇ та ЕКОНОМІКИ



запрошуємо Вас до участі у
Всеукраїнській науково-практичній конференції
**«АНТРОПНИЙ ПРИНЦИП
В КОНТЕКСТІ АКТУАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ
ФІЛОСОФІЇ НАУКИ»**
15 – 16 грудня 2016 року



ТЕРМІН ПОДАЧІ ТЕЗ – ВКЛЮЧНО до 15 ЛИСТОПАДА 2016 р.

Мета конференції. Геліоцентрична теорія позбавила людину виняткового місця у природі, яке для неї раніше визначила Біблія. Людина втрачає твердий ціннісний ґрунт під ногами і відчуває «космічну бездомність» у відтепер чужому для неї всесвіті. Сформована на основі геліоцентризму **класична модель науки** звела нанівець роль суб'єкта у пізнавальному процесі, претендуючи на абсолютну об'єктивність. Наукова картина світу витісняла релігійні пояснення, наука радикально протиставляла себе теології та метафізиці. Та попри науково-технологічні досягнення людина продовжувала відчувати екзистенційний дискомфорт, адже наукове знання не може компенсувати пошук смислів та Абсолюту.

Однак **некласична наука** ставить під сумнів теоретичні засади класичного типу наукової раціональності. Сформульований у працях Картера (1973), Барроу і Тіплера (1986) **антропний принцип** кидає виклик коперніканській парадигмі, оскільки в ньому артикулюється науковий висновок про те, що всесвіт влаштований і розвивається у такий спосіб, щоб в ньому на певному етапі з необхідністю виникла людина. Випадковість не існує, оскільки параметри всесвіту заздалегідь налаштовані для формування розумного життя. Отже, некласична наука, врешті, повертається до проголошеного релігією **телеологічного принципу** світобудови: всесвіт має внутрішньо закладену **мету** свого розвитку, а також існує той, хто її покладає – Вищий Розум чи Творець, який з широкого спектру можливих програм розвитку природи обрав саме ту, яка призводить до появи людини, яка його пізнаватиме.

Некласична наука долає конфронтацію між науковим та релігійним світоглядом та, на відміну від класичної науки, яка відповідала на питання «**як** влаштована природа?», звертається до філософського питання «**чому** природа влаштована саме так?».

Тож пропонуємо проаналізувати та обговорити проблеми:

- ✓ як цей антропологічний поворот впливає на сучасну постнекласичну модель науки?
- ✓ як під впливом антропного принципу мають модифікуватися наукові парадигми в фізиці, біології, медицині та інших галузях наукового дослідження?
- ✓ які точки дотику з'являться між наукою та теологією?
- ✓ як антропний принцип відображається у сучасних концепціях суспільства?
- ✓ які світоглядні орієнтири повинна обрати сучасна людина в рамках нової телеологічної моделі всесвіту?
- ✓ якою має бути специфіка антропоцентризму сучасності?
- ✓ як антропний принцип впливає на формування проблематики філософії мови та в якому напрямі скеровує лінгвістичні дослідження?

Робочі мови конференції: українська, англійська, російська.

Для участі в конференції необхідно **ВКЛЮЧНО до 15 листопада 2016 р.** надіслати на електронну адресу оргкомітету конференції **philosophy.med.conference@gmail.com** такі матеріали (тема листа: **тези_ПРИЗВИЩЕ АВТОРА** – напр.: **тези_ІВАНЕНКО**):

1. **ЗАЯВКУ** на участь у конференції (форма подається нижче в інформаційному листі, а також у форматі *doc Microsoft Word у додатку).
2. **ТЕЗИ** доповіді, оформлені з вимогами оргкомітету (також див. у додатку).

!!! ТЕЗИ, ОФОРМЛЕНІ З НЕДОТРИМАННЯМ ВИМОГ, РОЗГЛЯДАТИСЯ НЕ БУДУТЬ.

Публікація матеріалів конференції здійснюється при залученні авторських коштів **100 грн. за один примірник збірника**. Одноосібні публікації *докторів наук* здійснюються *безкоштовно*. Проїзд і проживання – за рахунок учасників.

Кошти з позначкою «*За публікацію тез конференції*» надсилати поштовим переказом **Моравецькому Остапу Михайловичу** на адресу: м. Львів-79035, вул. Городоцька, 35, кв.5; тел. 097 063 07 79.

Збірник матеріалів буде опублікований до початку конференції.

За умови заочної участі пересилання збірника матеріалів конференції здійснюється Новою Поштою **за кошти одержувача**.

Організаційний внесок для учасників конференції – 100 грн. та здійснюється учасником під час реєстрації.

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ 15 ГРУДНЯ 2016 року з 9:00 на другому поверсі біля актового залу в ТЕОРЕТИЧНОМУ КОРПУСІ ЛНМУ ім. Данила Галицького за адресою:

м. Львів, вул. Шимзерів, 3А.

Телефони оргкомітету:

Кафедра (032) 236 84 38

Завідувач кафедри – проф. Держко Ігор Зеновійович 050 31 70 132

Вчений секретар конференції – доц. Луц Уляна Ігорівна 097 44 28 729

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Обсяг – не більше ТРЬОХ (3) сторінок формату А4, оформлені згідно з такими вимогами:

Шрифт – Times New Roman.

Розмір – 12 без переносів.

Міжрядковий інтервал – 1.

Поля – верхнє, нижнє, праве, лівє – 2 см.

Формат файлу – Microsoft Word (.doc)*

Вирівнювання – за шириною сторінки.

ФАЙЛ МАЄ БУТИ НАЗВАНО ПРИЗВИЩЕМ АВТОРА ЛАТИНИЦЕЮ (напр.: ivanenko.doc).

Текст має бути відредагований. Тези з граматичними та стилістичними помилками будуть відхилені.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

ЛУЩ Уляна Ігорівна
кандидат філософських наук,
доцент кафедри філософії та економіки
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького

АНТРОПНИЙ ПРИНЦИП У СУЧАСНІЙ ФІЛОСОФІЇ НАУКИ

Текст тез.....

.....

Література

1. Кант І. Критика чистого розуму / Імануїл Кант. – К.: Юніверс, 2000. – 504 с.

